

NAGY SIKERREL ZÁRULT AZ ÚJRAINDLÓ TURIZMUS KLUB ELSŐ RENDEZVÉNYE!

A 2,5 év kihagyás után újrainduló, és az újrakezdés misszióját képviselő Turizmus Klub Győr rendezvénysorozat első rendezvénye 2022.09.19.-én 18:00-kor került megrendezésre, a győri Menedzsment Campus 001-es konferenciatermében.

A rendezvény színvonalát hangsúlyosan emelte a kiemelten turizmus szakos hallgatók jelenléte, kik szívesen kapcsolódtak be az interaktivitást igénylő workshopba. A legtöbb hallgató turizmus-vendéglátás szakos gólyákból került ki, kiknek ezúton is hálásan köszönöm a megtisztelő jelenlétüket, és ami fontosabb, a bizalmukat!

A rendezvényt én magam, a Turizmus Klub főszervezését képviselve nyitottam meg, s kértem fel Németh Evelin szaktársnőmet, s a Turizmus Klub szaktanácsadóját, számoljon be Szaktanácsadásunk működéséről, céljáról, s az eddigi fejleményekről.

A megnyitót követően a szót Vendéglőadónknak, Bacsai Krisztina személyiségdiagnosztikai tanácsadónak, business coachnak és a Magyar Turizmus Akadémia szakmai vezetőjének adtam át, ki 'Személyiség típusok a turizmusban – Önismerettel az ideális karrier felé' workshop keretében tartott egy gyorstalpalót a résztvevőknek, a Turizmus Akadémia képzéseinek alfájából és omegájából.

A 1,5 órás előadás során megismerhettük az IMX DISC-Index teljesítménypotenciál indexet, teljesítményünk látható, így a viselkedésünk, s nem látható, így motivációnk, s döntéshozatalunk elemeit. A rendszer alapján a 4 színre (piros, sárga, zöld, kék) épülő személyiség típusokat nem csak elkülönítettük, s tanulmányoztuk személyiségjegyeiket, de Vendéglőadónk olyan kihívás elé állított minket, melynek során magunkat is be kellett sorolnunk az egyes színek alá. A pirosak a terem egyik sarkában foglaltak helyett, mögöttük a sárga csapattal, míg a zöldek a terem másik sarkát képviselték, mögöttük a kékkel. Bacsai Krisztina szavaival élve: „A kísérlet megint csak beigazolódt.” Ugyanis míg a zöld csapat tagjainak, azaz a stabilizáló személyiség típusba magukat besorolt résztvevőknek már nem jutott ülőhely, addig a piros, azaz a döntésképes csapat tagjai roskadoztak a férőhelyekben. Én magam az interaktív sárgáknál foglaltam helyet, megint Krisztát idézve, a „welcome in the tourism club” tagjai között.

Természetesen az is kiderült, nem létezik olyan egyed, sem a turizmusban, sem azon kívül, akiben mindösszesen egy személyiség típus jegyei érvényesülnének. Ahogy minden kében lehet egy kicsi piros, úgy minden zöldben lehet egy kis sárga, kék és piros. Ahány ember, annyi féle személyiség típus. De az alapvető 4 szín sosem hazudik.

A 4 viselkedési dimenziót megismerve, a motiváció 7 dimenzióját jártuk körbe, minden egyes dimenziót a turizmus szektorban tevékenykedő szakemberekre levetítve. Tudatalattink témakörébe is betekintést nyerhettünk, melyet a Turizmus Akadémián is a felsővezetők körében tanítanak, így különösen nagy megtiszteltetés volt csapatunknak egy kis belátást nyerni ezen tréningelemben. A workshopot egy játékkal zártuk, melybe a hallgatók, hála Vendéglőadónk végtelenül közvetlen stílusának, bátran kapcsolódtak be.

A rendezvény zárásaképp ételekkel és italokkal vártam a hallgatóságot, így részemről külön köszönet illeti Laczó Zsuzsanna, vendéglátás szakos hallgatónk, aki a rendezvény

cateringjéért felelt, s a Sieger Sport&Gastro Bárt a tárgyi formában megvalósuló szponzorációért.

Továbbiakban szintén tárgyi szponzorációk formájában támogatta a rendezvényt a Magyar Turizmus Akadémia, a Famulus Business és Konferencia Hotel, illetve az Egyetemi Szolgáltató Központ.

Az esemény legjobb pillanatainak megörökítéséért Puklics Bernadett, gazdálkodási és menedzsment szakos hallgatónk, a Menedzsment Campus gyakornoka felelt.

Külön köszönet illeti részemről elsősorban Bacsai Krisztinát, a végtelenül megtisztelő jelenléteért, és a hatalmas adag motivációért, amit elhozott nekünk ide, a győri Turizmus Tanszékre.

Köszönöm az oktatók felőli képviseletet Dr. Darabos Ferenc Tanár Úrnak, a turizmus-vendéglátás alapszak szakfelelősének, illetve az eredeti Turizmus Klub alapítását Fekete Kincső, volt turizmus szakos hallgatónk mellett, Dr. Happ Éva Tanárnőnek, akinek mentorálása nélkül mindezt biztosan nem tudtam volna véghez vinni.

Szeretettel várok minden kedves Érdeklődőt a Turizmus Klub Győr következő rendezvényére, mely október közepén kerül majd megrendezésre. Vendéglőadóink szintén a turizmusban sok éves tapasztalattal rendelkező szakember lesz, ki a turizmus szektor egy bizonyos területét képviselteti majd. Személyének felfedésére az esemény előtti hetekben kerül sor.

Misszióm, hogy a Turizmus Klub Győrben egy olyan belső, biztonságos burok legyen a hallgatók számára, melynek nem félnek tologatni a határait, de ha gátlásaik lennének, motivációra vágynak, bármikor szívesen visszatérjenek hozzánk.

A Turizmus Klub szervezésében:

Raffai Eliza